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Castel Ivano, 25.06.2025        Al Presidente del Consiglio 

Fabiana Ropelato 

Al Sindaco di Castel Ivano 

Alberto Vesco 

E p.c. all’Ufficio Segreteria 

 

INTERPELLANZA 2/2025 

 

Oggetto: Annullamento dell’edizione 2025 di "Lagorai d’Incanto" 

 

Premesso che: 

• Lagorai d’Incanto rappresenta da anni un evento musicale di grande valore per il nostro 
territorio, capace di unire paesaggio, musica e partecipazione; 

• l’edizione 2025 dell’iniziativa risulta, secondo quanto appreso informalmente, non prevista o 
annullata; 

• tale decisione, se confermata, desta preoccupazione sia per il messaggio culturale che 
trasmette sia per il ruolo strategico che l’iniziativa ha rivestito negli anni passati nella 
valorizzazione dell’identità territoriale; 

 

si interpella il Sindaco e la Giunta per sapere: 

• Se sia stato formalmente deciso l’annullamento dell’edizione 2025 di Lagorai d’Incanto, e in 
caso affermativo, quali siano le motivazioni ufficiali, documentate e circostanziate che hanno 
portato a tale scelta; 

• Se esistano atti formali a supporto di tale decisione o se si tratti di una scelta di natura politica, 
legata a priorità diverse, oppure se vi siano impedimenti oggettivi (es. economici, logistici, 
organizzativi) che hanno reso impossibile l’organizzazione dell’evento; 

• Quali siano le intenzioni future dell’amministrazione in merito alla programmazione e alla 
promozione di eventi pubblici con analoga capacità di coinvolgimento e valorizzazione del 
territorio. 
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La cancellazione di Lagorai d’Incanto rischia di segnare una battuta d’arresto per la proposta musicale 
estiva del Comune. 

 

Si chiede quindi se l’amministrazione intenda rinunciare a investire su proposte musicali di livello, 
capaci di generare attrattività, coesione e appartenenza nel tessuto sociale e culturale del territorio. 

 

 

 

 

 

 

 

Castel Ivano, lì 25 giugno 2025 

Michel Floriani 

Consigliere comunale 

per conto del gruppo consiliare “Osare, per Castel Ivano” 

 

 

 

 


